
Ergebnisse der Lehrerbefragung 

 

Kennen Sie den Schulsozialarbeiter unserer Schule? 

 

 

Wie häufig arbeiten Sie mit dem Schulsozialarbeiter zusammen? 
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Was waren Ihre Anliegen bei der Zusammenarbeit mit dem 

Schulsozialarbeiter?  
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Haben Sie schon einmal Schüler*innen zum Schulsozialarbeiter 

geschickt?  

 

Welchen Nutzen des Schulsozialarbeiters erwarten Sie für die Kinder 

und Jugendlichen unserer Schule? 
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Was erwarten Sie von unserem Schulsozialarbeiter hinsichtlich der 

Elternarbeit? 
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Welchen Nutzen des Schulsozialarbeiters erwarten Sie für sich als 

Lehrperson? 

 

In welchen Themenbereichen sollten wir über den Lehrplan hinaus 

Präventionsveranstaltungen für unsere Schüler*innen anbieten? 

 

0

20

40

60

80

100

120

Trifft nicht zu Trifft eher nicht zu Trifft eher zu Trifft zu Keine Angabe

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



Entlastet die Arbeit des Schulsozialarbeiters Ihre Tätigkeit als 

Lehrkraft?  

 

 

Wie würden Sie die Kooperation mit dir und dem Schulsozialarbeiter 

bewerten?  
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Wie würdest du die Kooperation mit dir und dem 
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(1= kaum Kooperation/ 5 = sehr gute Kooperation)
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